

# РІШЕННЯ

## спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-35 в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків, прийняла рішення про присудження Турченку Ігорю Вікторовичу ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Договір підряду на будівництво (капітальний ремонт, реконструкцію) автомобільної дороги за цивільним законодавством України» за спеціальністю 081 «Право»

22 лютого 2024 року.

Турченко Ігор Вікторович 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює директором ДП «Дороги Харківщини», м. Харків, з 2018 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – **Яроцький Віталій Леонідович**, доктор юридичних наук, професор, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, в.о. завідувача кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій.

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України:

**1. Турченко І.В.** Вітчизняний та європейський досвід формування джерел правового регулювання підрядних договірних відносин у сфері будівництва автомобільної дороги. *Право.иа.* 2021. № 4. С. 189-196.

**2. Турченко І.В.** Предмет договору на будівництво (капітальний ремонт, реконструкцію) автомобільної дороги за цивільним законодавством України. *Наше право.* 2022. № 4. С. 143-150.

**3. Турченко І.В.** Сторони договору підряду на будівництво (капітальний

ремонт, реконструкцію) автомобільної дороги за цивільним законодавством України. *Наукові інновації та передові технології* (Серія «Управління та адміністрування», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Психологія», Серія «Педагогіка»): журнал. 2023. № 13(27) 2023. С. 365-376.

**У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:**

**Попов В.А.**, кандидат юридичних наук, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, асистент кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій, оцінка позитивна без зауважень.

**Тупицька Є.О.**, кандидатка юридичних наук, доцентка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцентка кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій, оцінка позитивна без зауважень.

**Гриняк А.Б.**, доктор юридичних наук, професор, Інститут правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії правових наук України, заступник директора з наукової роботи, оцінка позитивна без зауважень.

**Жорнокуй Ю.М.**, доктор юридичних наук, професор, Харківський національний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри цивільного права та процесу, оцінка позитивна без зауважень.

**Надьон В.В.**, докторка юридичних наук, професорка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, професорка кафедри цивільно-правової політики, права інтелектуальної власності та інновацій, оцінка позитивна із зауваженнями:

«...Не вистачило пропозицій щодо законопроекту чи внесення змін до ЗУ «Про автомобільні дороги», тому що дисертант є практиком, він в цю тему поринений повністю як теоретично, так і практично. Тому, мені здається, йому і можна було б запропонувати нові підходи, новий закон, який дійсно вирішить, заповнить ті прогалини, які є на сьогоднішній день. А їх, як нам відомо, на сьогоднішній день чимало».

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Турченку Ігорю Вікторовичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова  
спеціалізованої вченої ради



Вікторія НАДІР



секретар

Лейба Л.В.